





Menu Chez Georges

https://lacarte.menu 53 RUE DES FAURES, Bordeaux, France +33890719869,+33890210149,+33890718739,+3389071989 https://www.www.cheztherese.fr/









Ici, tu trouveras le menu de Chez Georges à Bordeaux. Actuellement, 4 menus et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Chez Thérèse, un restaurant français situé à Bordeaux (33), propose une cuisine généreuse, savoureuse et pleine de délices. Venez déguster du foie gras ou un délicieux tartare de bœuf, tout en profitant de l'immense cave à vin mise à disposition. Le cadre rétro-chic et la terrasse arborée offrent un environnement apaisant pour profiter d'un repas convivial. Le service est impeccable, assuré par des professionnels. L'histoire de l'établissement ajoute une touche spéciale à cette expérience culinaire unique à Bordeaux.

Menu Chez Georges



Antipasti

BURRATA

Riz

RISOTTO

Wine

BOUTEILLE DE VIN

Boissons Chaudes

CAFÉ

Restaurant Category

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

BURGER

POULET

POISSON

Ingrédients Utilisés

FROMAGE

CHOCOLAT

TOMATE

MOUTARDE

PATATES

CANARD

CÉLERI

Menu Chez Georges



Chez Georges

53 RUE DES FAURES, Bordeaux, France Heures d'ouverture: Mardi 12:00-22:00 Mercredi 12:00-22:00 Jeudi 12:00-22:00 Vendredi 12:00-22:00 Samedi 12:00-22:00 Dimanche 12:00-22:00 Lundi 12:00-22:00

